

MULTILINGUA LANGUAGE CENTER - TALLINN

Tallinn, Estonsko

Jazyková škola a vzdělávací centrum v Estonsku nabízí jazykové a různě zaměřené vzdělávací kurzy. Asi 50% obyvatel Tallinnu jsou rodilí mluvčí ruského jazyka.

<https://www.multilingua.ee>

Rok založení jazykové školy:	1994
Akreditace a kvalita:	Andras, ECCI
Kurzy a jejich úroveň:	<ul style="list-style-type: none">• Spice Up Your Teaching Methodology of Russian as a Foreign Language - metodický kurz pro učitele ruštiny (RME) (B1, B2, C1, C2)• How to Integrate Coaching into Teaching? - vzdělávací kurz pro pedagogické pracovníky (ACOA) (B2, C1, C2)• What lies behind Estonia's Excellent PISA results? - vzdělávací kurz pro pedagogické pracovníky, zahrnující návštěvy estonských škol (VIS) (ADEV) (B2, C1, C2)• Learning by Doing - Methodology Course for Foreign language Teachers - metodický kurz pro učitele (AME) (B2, C1, C2)
Vyučovací hodina:	45 minut
Vstupní test:	Online před zahájením kurzu
Velikost skupin:	Kurzy pro učitele maximum 15 účastníků
Věkové složení účastníků:	Minimální věk 18 let
E-learning:	Ne
Aktivity ve volném čase:	Program aktivit ve volném čase, podle typu aktivity zdarma nebo za příplatek
Data ubytování:	Kurzy všeobecné ruštiny neděle - pátek, metodické kurzy pro učitele pondělí - sobota
Doprava - zajistíme na požádání:	Časově a cenově nejvýhodnější doprava: lety Praha - Tallinn s přestupem ve Varšavě

NABÍDKA KURZŮ:

Spice Up Your Teaching Methodology of Russian as a Foreign Language - metodický kurz pro učitele ruštiny (RME)

Cena kurzu	1 týden
25 vyuč. hodin	400 EUR

Termíny kurzu: 5denní kurzy od 15.12.2024, 24.3., 4.8., 15.12.2025

[Informace a vzorový program kurzu](#)

How to Integrate Coaching into Teaching? - vzdělávací kurz pro pedagogické pracovníky (ACOA)

Cena kurzu	1 týden
30 vyuč. hodin	480 EUR

Termíny kurzu: 6denní kurzy od 4.11.2024, 14.4., 22.9.2025

[Informace a vzorový program kurzu](#)

What lies behind Estonia´s Excellent PISA results? - vzdělávací kurz pro pedagogické pracovníky, zahrnující návštěvy estonských škol (VIS) (ADEV)

Cílem vzdělávací aktivity je profesní rozvoj pedagogických pracovníků prostřednictvím zahraniční stáže, sdílením příkladů dobré praxe s důrazem na práci s heterogenními skupinami dětí, žáků a studentů a rozvojem jejich kompetencí podstatných pro zajištění kvalitní výuky každého žáka. Probíhá v anglickém jazyce.

Cena kurzu	1 týden
30 vyuč. hodin	480 EUR

Termíny kurzu: 6denní kurzy od 10.3., 6.10.2024

[Informace a vzorový program kurzu](#)

Learning by Doing - Methodology Course for Foreign language Teachers - metodický kurz pro učitele (AME)

Cena kurzu	1 týden
34 vyuč. hodin	480 EUR

Termíny kurzu: 6denní kurzy od 9.3. 5.10.2025

[Informace a vzorový program kurzu](#)

UBYTOVÁNÍ:

Zápisné	60 EUR
Studijní materiály a učebnice	V ceně kurzu
Poplatek za zajištění ubytování	Není požadován

Státní svátky a prázdniny školy:

Registrace v účastnickém portálu EU - OID: E10019216

INFORMACE O DOPRAVĚ:

Časově a cenově nejvýhodnější doprava: lety Praha - Tallinn s přestupem ve Varšavě (např. LOT nebo SWISS). Orientační cena obousměrné letenky od 7000 Kč včetně zavazadel k odbavení. Cena závisí na termínu cesty a rezervace.

Jazyky v zahraničí s.r.o. je oprávněna informovat klienty z České Republiky, po všech stránkách zajistit studium v této škole a přijímat úhrady za výuku a ubytování. Za tyto služby neúčtuje žádné příplatky, ceny odpovídají cenám jazykové školy a jsou uplatněny veškeré slevy aktuálně nabízené jazykovou školou.

Výpočet ceny v CZK: Cena EUR x směnný kurz devizy prodej platný v den vystavení faktury. Zaplacení se předpokládá 8 týdnů před zahájením kurzu na základě faktury s týdenní splatností. Jiný termín platby, doba splatnosti a forma úhrady (v EUR) mohou být předmětem dohody.

Na přání zajistíme také leteckou, železniční a autobusovou dopravu. Za zajištění letenek připočítáváme 700 Kč, za zajištění jízdenek 300 Kč.

Jazyky v zahraničí s.r.o.

Palackého náměstí 320,28401 Kutná Hora

tel: 606 870 433, info@jazyky-v-zahranici.cz

Aktuální informace a nabídky: www.jazyky-v-zahranici.cz